

La Voz de Menorca

DIARIO REPUBLICANO

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20 »

Suscripción : En la isla, al mes . . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . » 5'00
Extranjero, al año . . . » 50'00

MAHÓN, VIERNES 12 AGOSTO 1921

Año XVI. -- Número 5.483

Redacción y Administración :
CALLE NUEVA. — Teléfono 160

Lo de Melilla

Recortes de la prensa

Ante el desastre

EL GENERAL LUQUE SIGUE COMENTANDO LOS SUCEOS

(De *El Sol*, de Madrid).

Realmente, el calificativo de desmemoriados de que gozamos los hombres públicos lo tenemos bien merecido. He oido yo, en estas horas tristes de nuestra historia, y con motivo de una aseveración de que hace falta el organizador del Ejército de la Revancha, exclamaciones justísimas que salían del fondo del alma.

«Ahora estamos así: sin organización, sin material, después de haber aprobado las Cortes una *reorganización vastísima*, que responsa el patriótico deseo de tener un Ejército eficiente?»

«Y estamos así, después de haber gastado cientos de millones, consignados para material en todos los presupuestos?»

Pues así estamos, mis buenos amigos—les replicaba yo.—Pero lo extraño es la sorpresa de ustedes; lo extraño es la sorpresa de illustres periodistas, que en sus periódicos, a impulsos del sentimiento que les causa tan grande decepción, se lamentan del ruinoso fracaso de la organización militar que gozamos desde 1918.

Y ya extraña la sorpresa de hombres políticos y de periodistas, cuando unos y otros presenciaron que, en el Senado, varios senadores nos levantamos a protestar de la autoritaria decisión del Gobierno de no permitir enmiendas a la obra del señor La Cierva. Yo, que estaba obligado más que nadie a hablar, expuse que el proyecto de ley del señor La Cierva tenía que reducirse a terminar que el país pudiese soportar la carga. Todo fué en vano. Se aprobó el proyecto, sancionándose el despilfarro en todos conceptos; aquella era la hora de hacer egosíamos.

Después, un día de triste recuerdo para España, porque perdió un hombre esciarcido, un gobernante honrado, el señor Dato, de gratísima memoria, ajeno él y ajenos todos a la tragedia que se preparaba en la puerta de Alcalá, escuchaba el señor Dato, escuchaba el señor vizconde de Eza, escuchaba el Senado, y así cuchababa la Prensa, mi palabra cálida, ruda, sin asomo de eloquencia, que puso al desnudo la organización de 1918. Murmullos se levantaron cuando hablé de la Moral militar en relación con la inferior satisfacción que disfrutaba el Ejército. Más murmullos cuando presenté exactamente la actuación de las Comisiones informativas, y silencio sepulcral, efecto de la sensación que causó la síntesis de mi discurso:

«La organización militar de 1918 no ha tenido otro efecto que aumentar unidades para mover las escaias.»

Pues los que oyeron esto, los que estaban enterados de que el proyecto de ley de 1918 se aprobó en el Senado con el voto en contra de todos los generales que tienen asiento en esta Cámara, ¿qué se extrañan ahora?

Algo tenía que suceder tan base de organización tan decepcionante.

No es el momento, ya lo dije al comienzo: mi patriótica tarea, de reabrir el fango para venir en conocimiento de las responsabilidades. Por mi parte, cuando llegue el momento, contribuiré con energía a que se esclarezcan las causas y consecuencias del inmenso desastre que sufrirán. DESASTRE PURAMENTE MILITAR. La nación tiene de todo, tiene obvia necesidad, de saber las causas del desastre.

Pero ahora, ahora lo que es importante, dejarlo a un lado el momento inmediato que nos embarga a todos los españoles, es que el Gobierno que nos rige, con el técnico de condiciones, organice el ejército de sorpresa, exclusivamente para que la revancha,

Ayuntamiento de Mahón

Motores

Don Antonio Vidal Pons, pide permiso a este Ayuntamiento para instalar un motor eléctrico de uno medio H. P. en la casa número 88 de la calle de Gracia, para dedicarlo a la industria.

Lo que se hace público para que dentro del plazo de diez días, a contar desde la publicación de este anuncio en los diarios locales, puedan presentarse las reclamaciones que crean procedentes.

Mahón 11 de Agosto de 1921.—El Alcalde Presidente, Gaspar Pons.

Fiestas de Alayor

Con motivo de celebrarse en Alayor la fiesta titulada de San Lorenzo, en los días 15, 14 y 15 del corriente, el Concierto del «Círculo Democrático y Republicano», además de ricos vinos, fiestas y refrescos, tendrá preparadas sabrosas comidas.

La cocina estará a cargo del cocinero del Fondo, de Mahón.

Para cerciorarse de la verdad no hay más que acudir a dicho Centro.

PÉRDIDA.—El martes por la noche se perdió una jaula con cuatro gallinas y un pollito, en la carretera de Alayor a Mercadal. Se gratificará a la persona que haga entrega de ello en Alayor, plaza de San Marcial, número 3.

Fiesta de San Lorenzo

Restaurant de Clemente Martín

Durante los días 15, 14 y 15 del corriente, se servirán comidas (cabriola y a la carta) en la conocida Casa Descals, plaza del Príncipe, Alayor.

La cocina estará a cargo de un reputado cocinero.

Escenas de horror

Desde Sidi-Dris a Monte Arruit la tragedia es inmensa. Los moros, al soldado herido a quien encontraban, le asesinaban con feroz ensañamiento.

Un sargento vió cómo los moros cogían a los niños de los obreros españoles y les golpean la cabeza contra la piedra. El horror ha hecho perder la razón a dicho sargento. Hay otros asiduos y oficiales que han quedado también mudos.

Hay suicidios.

Toda la gama de horror de la guerra con el enemigo irregular, feroz por naturaleza, ladrón y criminal por instinto.

Fánico en Melilla

El domingo día 24, empezó a decirse que los moros avezaban sobre la plaza.

Algunos exaltados cogieron a otros moros de los que por aquí pululan y les dieron una paliza.

Y los rifleros, entonces, se asustaron y salieron corriendo para sus aduanares.

Aiguila, acorralado, lanzó la voz:

«Los moros viven sobre Melilla.

El pánico fué terrible. Huían las mujeres y muchos hombres, los de más se armaban.

De idea del pánico reinante lo hecho por un panadero.

Corría, alucinado, en dirección al muelle. Un oficial le cortó el paso, tranquilizándole. Y entonces, el bárbaro sacó un cuchillo e irrumpió al oficial.

Eso que pudo haber ocurrido

En Melilla no ocurrió nada. Pero pudo haber ocurrido mucho el día 24.

El general Berenguer, que había llegado el día anterior, preguntó qué fuerzas quedaban en la plaza.

Y en la plaza sólo asistían 40 fusiles, entre Guardia civil y Carabineros!

Si Abd el Kader no hubiera contado a su káliba de Beníscar, el día 24 los moros se hubieran apoderado de Melilla.

Berenguer organizó rápidamente los servicios. El día 25 estaba la población asegurada contra cualquier sorpresa.

Noticias marítimas

Movimiento de buques

Esta mañana ha llegado procedente de Barcelona el vapor correo «Mahón» al mando del capitán don Juan Femenias.

Dicho buque ha traído pasaje y carga. Saldrá mañana.

—Procedente de Valencia y Palma debe llegar mañana el vapor «Rey Jaime II».

El tiempo

Después de muchos días de fuertes calor, hoy amaneció nublado cayendo escasa lluvia y descargando ligera tormenta. Tal como se pronostica ba sucedido.

Estos días han soplando los vientos del S. y N. O. No obstante el tiempo se presenta bonancible.

Liga Marítima

Con igual concurrencia que los de más jueves de moda se dio ayer tarde el décimo concierto de piano y violín en el local de la referida entidad.

Se bailó hasta las ocho y media, siendo varias las parejas que siguieron el compás de la música ejecutada por los inteligentes profesores señores T. Pons y Panedas.

El restaurante sirvió comidas y refrescos.

Cronica local y general

Decomisos

El guardia municipal señor Santes hizo retirar ayer del mercado seis kilos de pescado que sometió a la inspección del Profesor Veterinario y que fueron por estos decomisados.

El mismo funcionario técnico decomisó en la plaza de abastos buena partida de fruta.

LEGIÓN EXTRANJERA

Españoles y extranjeros: LEGIONARIOS

Se crean dos BANDERAS DE LEGIONARIOS (cuarta y quinta). Muchos de los primeros LEGIONARIOS son ya SARGENTOS y serán SUBOFICIALES y OFICIALES.—PRIMA DE ENGANCHE: 700 pesetas por cinco años; 500 por cuatro; muy buena comida. Seida extraordinaria, que aumenta con los años de servicio

133 PRESENTAOS EN EL BANDERÍN DE ENGANCHE. — VENID EN SEGUIDA!

Aceites Ferre

Puros de Oliva, directamente del cosechero al consumidor. Pureza garantizada. — Calidad y precios sin competencia.

Clase superior extra refinado. 1 litro Ptas. 2'50

» » » 2 litros » 4'90

» fino corriente superior 1 litro » 2'20

» » » 2 litros » 4'30

Se vende al detalle

ARRAVALA 21

REAL ESCUELA

BAJO EL PATRONATO DE S. M. EL REY DON ALFONSO XIII

INGENIEROS ELECTRICISTAS

La carrera de Ingeniero Electricista y Mecánico se cursa en seis semestres que empiezan en primero de Octubre y en primero de Abril.

Para las prácticas de sus alumnos la ESCUELA cuenta con talleres, gabinetes, laboratorios, construcción de material eléctrico e instalaciones de todas clases.

DETALLES:

Director de la REAL ESCUELA, Sarrià. — Barcelona

9 10 11 12 13 14

Efectos del calor
En la Plaza del Príncipe contendieron ayer fuertemente dos cocheros de punto. Empezó el altercado con tremenda escandalera, después de la cual los contendientes pasaron a vías de hecho y a la argumentación con fundente.

El municipal señor Arbós y el serrano don Francisco Pons discutieron y arrestaron preventivamente a los alborotadores.

COK

Clase superior
FÁBRICA DE GAS

Palabras del Cid

En unas pocas líneas queremos aportar nuestro modestísimo concurso al homenaje que a la memoria del Cid se acaba de dedicar.

Vayan para ello las palabras que el Romancero pone en boca de aquel héroe:

«Por besar mano de rey
no me tengo por honrado;
porque la besé mi padre
me tengo por afrentado.»

El cine en los trenes

Hasta la fecha ver trenes en el cine, era la cosa más natural del mundo, pero ahora los no americanos han vuelto la oración por pasiva y se vé cine en los trenes.

La Compañía Atlantic & West Point Railroads, en los trenes de la línea Nueva York Nueva Orleans, hace circular un vagón cinematográfico montado con un lujo verdaderamente yaqui.

Por lo general se proyectan películas instructivas sobre viajes, y se da el caso de que en muchas ocasiones se puede ver proyectados en el lienzo los paisajes que se contemplan desde las ventanillas.

También se proyectan comedias, y dramas de corto metraje.

La innovación fué recibida con grandes aplausos por los viajantes y muy especialmente por los viajantes.

MAQUINA DE ESCRIBIR, en buen estado, se adquirirá.

Informes en la imprenta de este periódico.

1

Concurso

Para el día 1 de Septiembre próximo lo anuncia esta jefatura de trasportes militares a fin de adquirir los artículos siguientes:

Aceite vacío, grasa consistente, botes de kael, aceite brillante, algodón en despedidos y gasolina.

COK

PIDALO SIEMPRE A LA FÁBRICA DE GAS

Curación de la tuberculosis

El doctor Barbary, de Niza, ha dado cuenta, en la última sesión celebrada por la Academia de Medicina de Francia, de los trabajos que desde hace mucho tiempo viene practicando para la inmunización y curación de la tuberculosis.

Tomando por punto de partida el fenómeno de la inmunidad, que ofrece ciertos animales respecto del bacilo de Koch, ha intentado procurar a hombre una inmunidad similar. Para ello inyecta a los tuberculosos, que, naturalmente, no deben hallarse en el último período de la enfermedad, un aceite alcaliflorado adicionado con colestirina pura (antitóxica) y ciamato de bencílio (éter de bálsamo del Perú). Los resultados terapéuticos obtenidos han llamado la atención de los miembros de la doctora Sociedad, quienes se proponen estudiar el caso, aplicando el remedio del doctor Barbary a sus enfermos.

Las estadísticas presentadas por éste son verdaderamente notables, por el alto porcentaje de la cifra de enfermos que han alcanzado los efectos benéficos del nuevo tratamiento.

COK

El combustible más económico
FÁBRICA DE GAS

Noticias cortas

La banda municipal amenizó anoche el paseo de Isabel II ante regular concurrencia.

De *El Imparcial*.

«¿Qué hay bajas? Cuando las bajas son en buena lid, la nación se descubre ante los muertos y glorifica a los vivos. Cuando las bajas son efecto de un desastre producido por nerviosidades que dentro del espíritu militar no se conciben, las naciones viriles deben ser implacables en exigir responsabilidades y mostrarse serivamente energicas».

Hoy a la hora de costumbre se reunirán las comisiones que integran el Ayuntamiento y tratarán de los asuntos pendientes de informe.

AVISO

En el acostumbrado establecimiento de don Pedro Oliver, Plaza del Príncipe nº 6, se sirven los mantecados, helados y toda clase de refrescos con el esmero y pulcritud a que tiene acostumbrada a su parroquia.

Servicio a domicilio.



Hoy viernes dia 12 de Agosto de 1921.—A las 9 y media.
VELADA DE GRAN MODA CON SEXTETO

ESTRENO de los episodios 11 y 12 de la fantástica y sensacional serie americana

Rugido en la Sombra

Por los grandes actores
BEN WILLSON y NEVA GERBER

— Titulados —

FUEGO LIQUIDO :: ACEROS FRÍOS

Completarán el programa una cinta natural y la muy cómica en 2 partes

— EL DINERO HABLA —

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA

DE NUESTROS CORRESPONDENTES

Las operaciones en Marruecos

Fin del sitio de Monte Arruit

El general Navarro prisionero. - Confianza fatal y asalto a Monte Arruit. - Los moros protegen al general Navarro. - Jefes, oficiales y tropa prisioneros. - El tormento de la sed. - La cuestión política. - Maura vuelve a Madrid

Barcelona 11 a las 23'50.

Navarro prisionero de los moros

En el ministerio de la Guerra se ha facilitado la siguiente nota oficial:

«Aclarando en la parte confusa las noticias de anoche, dice Berenguer que ha recibido una carta del general Navarro, firmada en casa de Ben-Chahieff, participando que está prisionero del mismo en unión de los comandantes Zaragoza y Vilas, capitanes Laines, Correa, Hernández y Aguirre, teniente Uribe, alférezes Arévalo y Gilabert y un grupo de tropa.»

Berenguer ha establecido en seguida gestiones para la liberación de este brillante núcleo de nuestro ejército.

Comunicado oficial

El parte oficial facilitado anoche en el ministerio de la Guerra, dice lo siguiente:

«Comunica el alto comisario que, a causa del fortísimo poniente que reina, ha sido imposible la operación de desembarco en la Resinga de una compañía de zapadores con su material, y lo mismo en Cabe de Agua de una compañía del regimiento de África y de otra de zapadores, para reforzar convenientemente aquellas posiciones.

De Oficina comunican que han llegado sin novedad un sargento, dos cabos y diez y nueve soldados de diversos cuerpos.

En el hospital de Uxda hay un oficial y seis soldados, y en el de Geruz, dos soldados, todos los cuales embarcarán el día 12 para Melilla.

Esta mañana se ha verificado un paseo militar hacia Tiquirmain, regresando las fuerzas sin novedad.

Se ha presentado el teniente de Alcántara don Luis Martí, procedente de Zelúan.

Ha llegado el «Alfonso XIII».

Según noticias recibidas de soldados escapados de Monte Arruit, parece ser que en el curso de las conversaciones del general Navarro con los principales jefes enemigos, los cuales ya manifestaron que no lograban hacerse obedecer por los núcleos de fuerzas moras, compuestos especialmente de mercaderías y gente maleante, éstos asaltaron la posición, produciendo la natural sorpresa y confusión en nuestras fuerzas, que confiaban en el resultado de las conversaciones que se estaban verificando.

Al amanecer, al darse cuenta los moros del trabajo realizado por nuestras tropas, procuraron correr la comunicación entre la posición y las

fuerzas que había en la aguada, siendo rechazados cuantas veces lo intentaron.»

Gestiones

El coronel Riquelme sigue realizando gestiones para obtener la evacuación de los heridos de Monte Arruit.

Estas gestiones las lleva directamente el citado coronel con Abd el Krim.

Hasta ahora no ha tenido confirmación el rumor de que el general Navarro se hallaba herido en Monte Arruit.

Vuelo planeado

Al regresar de Monte Arruit un avión tripulado por el teniente señor Maíno y en el que iba de oficial observador el capitán señor Valdés, el motor sufrió una avería y ante la imposibilidad de aterrizar en nuestras líneas el citado teniente aviador hizo un arrebatado vuelo planeado sobre Mar Chica y alcanzó el llano de tierra que existe entre la bocana y la Resinga.

El cañonero «Lauria» que había visto lo que ocurría, envió una lancha armada que recogió a los citados aviadores dejándolos en la Resinga.

Notas sueltas

El crucero «Cataluña» permanece en la Resinga disparando contra los búsculos de moros que se presentan por aquellos alrededores.

La duquesa de la Victoria ha adquirido mil camas con destino al hospital de la Cruz Roja.

En las posiciones avanzadas no ha ocurrido novedad.

Se ha verificado el aprovisionamiento de Benjicar y Tizza sin que los moros dispararan un solo tiro.

Según manifestaciones del moro «El Gato», el Gurugú se halla lleno de moros.

Continúa el envío a Resinga de los aprovisionamientos que han de servir de base para las operaciones futuras. Actualmente se procede en la cita de posiciones a la apertura de pezos para la obtención de agua.

En el zoco del Hach se están estableciendo los reflectores que llegaron de Zaragoza.

Tropas para Melilla

Zaragoza.—El regimiento de caballería de Castillejos, ha enviado hoy 75 caballos sin jinete, destinados al regimiento de Taxdirt.

Se asegura que mañana marcharán a Marruecos un batallón de infantería de Gerona, tres baterías del noveno montado y una unidad de pontones.

Valencia.—Se asegura que se han llamado dispuestas para partir en breve, tres baterías que componen el primer grupo del regimiento ligero de Artillería de esta guarnición.

También marcharán en breve, para embarcar en el puerto de Almería, desiertos soldados del regimiento de Oriuba, que no se habían incorporado cuando marcharon las fuerzas expedicionarias de dicho regimiento.

En Capitanía general se reciben numerosos ofrecimientos de camas en los hospitales, con destino a los heridos que lloran de Marruecos.

Ofrecimientos patrióticos

En el ministerio de la Guerra se están recibiendo numerosos ofrecimientos.

De Barcelona se ofrecen para formar el tercio de voluntarios catalanes. También se reciben ofrecimientos de españoles de las Antillas.

De la Argentina han salido 65 voluntarios para incorporarse al tercio extranjero.

También se han alistado 20 ingleses. Otros muchos se han presentado en la Embajada de Londres y ante nuestros representantes consulares en otras naciones.

De Méjico se han ofrecido gran número de mexicanos.

En Rio de Janeiro se realizan patrióticos alistamientos.

El presidente del Aéreo Club de Cataluña visitó al Director general de la Aeronáutica militar, para comunicarle el acuerdo de regalar al Ejército un aeroplano que se denominará «Cataluña».

Varias noticias

Se ha abierto juicio contradictorio para conceder la laureada al segundo teniente de Cerifola don Luis Casado, que se halla prisionero en Tensaman.

El aprovisionamiento de las posiciones de primera línea sigue costándose sensibles bajas.

La situación es idéntica a la de 1909.

Al rebasar ayer la columna del coronel Saavedra la segunda caseta, el enemigo, emboscado en las estribaciones del Gurugú, después de dejar el paso a la columna, atacóla por retaguardia.

La infantería y ametralladoras desalojaron a los rebeldes de sus posiciones, ocasionándoles muchas bajas.

El fuego duró todo el día, siendo el enemigo duramente castigado.

La columna de Saavedra tuvo un caballo y un soldado de regulares muertos; dos soldados de artillería, uno de húsares, tres del tercio extranjero y cuatro de regulares heridos.

El teniente coronel señor Millán de Asturias por orden de Berenguer ha marchado a Madrid para organizar la 4.ª y 5.ª columnas del tercio extranjero.

El conflicto político

El Gobierno en crisis

Dimisión

Madrid.—A las once de la mañana llegó el señor Allende Salazar a Palacio.

Dijo a la entrada que ignoraba si había llegado Alba a Madrid.

Tampoco sabía si Maura vendría mañana, porque él no ha intervenido en nada relacionado con las citaciones para las consultas.

Permaneció en la Cámara regia quince minutos.

A la salida dijo:

«Conforme les indiqué, una vez que la Corona ha evacuado las consultas, que acabarán hoy, pues Alba llegarán en breve, presenté al rey la dimisión de todo el Gobierno para perder así el menor tiempo posible.

En efecto, ha sido llamado Maura, que vendrá a Palacio mañana.

Alba acude a Palacio

Madrid.—A las doce y cuarto llegó Alba a Palacio.

A la entrada manifestó:

«El retraso obedece a que el tren no llegó hasta las once de la mañana.

Su conferencia con el rey se prolongó hasta la una y media de la tarde.

A la salida dijo:

«No puedo decir absolutamente nada.

Igual que a los demás consultados, el rey me expuso los antecedentes del aspecto militar de Marruecos, así como del político.

Yo le expuse a mi vez lealmente mi opinión.

Bugallal cansado de ser ministro

Madrid 11.—Al mediodía Bugallal recibió a los periodistas.

Un reportero le dijo:

«Estamos al fin del principio.

Bugallal replica:

«Por no otros, estamos completamente al fin.

Los periodistas preguntaron a Bugallal si continuaría en el Gobierno que formará mañana Maura.

Bugallal contestó:

«Lievo dos años en mi actuación ministerial. He cumplido el tiempo de embargo. Ahora deben compartir otros las responsabilidades del Gobierno.

Crónica Nacional

Noticias y comentarios

Cupo de filas

Barcelona.—El Diario Oficial publica una circular del gobernador, dirigida a los alcaldes de los pueblos

de esta provincia, transcribiendo el siguiente escrito del capitán general de la región:

«En vista de las reiteradas órdenes de la Superioridad de que se active por todos los medios la incorporación a sus cuerpos de la totalidad del cupo de filas, o sea de los pertenecientes a dicha cupo de los reemplazos de 1918, 1919 y 1920, sean o no de cuota, encarezo a V. E. exija de los alcaldes de esta provincia ordenen a cuantos individuos radiquen en la misma y se encuentren en las condiciones marcadas, se incorporen seguidamente a sus cuerpos aun cuando no hubieren recibido la oportuna orden de su regimiento, facilitándoles los auxilios de marcha reglamentarios.»

La instrucción militar

Con motivo de la movilización de tropas para enviar contingentes a Melilla se ha puesto de relieve la deficiencia instrucción militar de muchos de aquellos soldados, a los cuales se ha dado por instruidos con la sola presentación del certificado correspondiente.

A tal extremo llega esa deficiencia, que hay reclutas de cuota que no saben ceñir el fusil y no tienen la más elemental nocion del arte de la guerra.

En vista de ello, y de los grandes perjuicios que en caso de movilización ocasional esta anomalía, parece que se ha pensado en dictar disposiciones por virtud de las cuales quedan en absoluto suprimidos los certificados de instrucción, y en caso de que subsistan que se exija una grande y estrecha responsabilidad a los Institutos, Academias o particulares que sean autorizados para expedir tales certificados, los cuales no serán válidos si en los cuartellos respectivos no se comprueba su exactitud; de no comprobarse, aparte de la responsabilidad que se exija a los firmantes del documento, se recargará en el doble o el triple el tiempo de permanencia en filas de los soldados que los presenten.

Temores desvanecidos

La rebelión de las cabillas contra España no ha tenido de la zona francesa.

Desde el primer momento las tribus que se hallan cerca de nuestra frontera, al Norte de la región de Taza, ratificaron su lealtad a Francia.

En la región de Uzzan las noticias de lo ocurrido en la zona española sirvieron solamente para que algunos agitadores provocaran pequeños desórdenes, bastando la presencia de destacamentos armados para restablecer el orden.

LA LOTERIA

En el sorteo de hoy han resultado premiados los números siguientes:

Con 120.000 pesetas

26363—Madrid, Málaga

Con 65.000 pesetas

2028—Melilla, Pontevedra, Vigo

Con 25.000 pesetas

11223—Málaga, Madrid

Con 2.000 pesetas

27565 5516 18457 7769 21707

2118 10624 10264 24196 9113

COTIZACIONES

Bolsa de Barcelona